
Első helyezés a német szövegértési 
versenyen

Dobos Rita

Kiválóan szerepeltek a Tamási 
Általános Iskola 8. osztályos ta-
nulói a február elején rendezett 
német szövegértési versenyen. 

A heti három illetve öt órában 
idegen nyelvet tanuló diákok tu-
dását a házigazda székesfehérvári 
Comenius Angol-Magyar Két Ta-
nítási Nyelvű Iskola nyelvtani és 
szövegértési feladatokkal tesztelte. 
Hohner Edit és Balogh Árpádné 
felkészítő tanároktól megtudtuk: a 
gyerekek számára nem okozott ne-
hézséget a megmérettetés, hiszen az 

iskolában hasonló nyelvvizsga típu-
sú feladatokkal sajátítják el a német 
nyelvet. Nováky Csilla az előkelő 
1. helyezéssel ECL nyelvvizsga le-
hetőséget nyert, ennek díját a ver-
senyt hirdető iskola finanszírozza. 

A megmérettetésre nevező további 
öt tanuló is szép eredménnyel büsz-
kélkedhet, hiszen a 68 fős mezőny-
ben mindnyájan az első 10 között 
végeztek. 
Teljesítményük azért is kiemelkedő, 
mert a német nyelv oktatásában ve-
zető szerepet játszó budapesti, szé-
kesfehérvári és esztergomi iskolák 
tanulóit utasították maguk mögé.

A tartalomból
Száz új otthon jöhet létre a vá-
rosban

Húsz- és nyolclakásos, illetve 
sorházak építését tervezik, kö-
zösségi és játszóterek is helyet 
kapnak az új lakópark része-
ként.

Æ 2. oldal
Újabb kiváló képzőművészeti 
eredmény 

Misztikus, álomszerű munká-
jával második helyezést ért el 
Gonda Orsolya, a Tamási Álta-
lános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola hatodik osztályos 
tanulója az „Angyalok a város 
felett” című országos rajzpályá-
zaton.

Æ 6. oldal
Megújul a Gyulaj Zrt. központi 
épülete előtti park

Várhatóan 2016 októberében 
már teljesen megújulva várja a 
város polgárait, vagy a Tamási-
ba látogatókat

Æ 4. oldal
Megvan az első küzdősportos 
diákolimpiai érem

Ludvig Gergő, a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium és 
Kollégium tanulója a dobogó 
harmadik fokára állhatott fel, 
megszerezve ezzel Tamási első 
diákolimpiai érmét a küzdő-
sportágak tekintetében.

Æ 7. oldal

 A Tamási Szabadidő és Sport Egyesület harmadik alkalommal szervezte meg a Sportbált, melyen 
idén közel négyszázan vettek részt									         Æ 7. oldal

A bál, melyen a sporté a főszerep
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Az Országgyűlés 2000. június 16-án hatályba lépett határozatával 
minden év február 25-ét a Kommunizmus Áldozatainak Emléknap-
jává nyilvánította. 1947-ben ezen a napon Kovács Bélát, a Független 
Kisgazdapárt főtitkárát a megszálló szovjet hatóságok jogellenesen 
letartóztatták, majd a Szovjetunióba hurcolták. A megemlékezésre a 
Würtz Iskola falán lévő emléktáblánál került sor, ahol Széles András 
alpolgármester mondott beszédet, melyet koszorúzás követett.

A kommunizmus áldozataira 
emlékeztek

I. ÜTEM

Sorház: 1o db épület
/1oo m2 + garázs/

Társasház: 3 db
Lakások:    
12 db 6om2

6  db 5om2

3  db 9om2

M I.

MIKLÓSVÁRI LAKÓPARK BEÉPÍTÉSI TERV M=1:1000

Gaudi-tó

Miklós Károly, Veres Gábor, Greg András, Sike Ildikó

M A

M II.

M III.

M IV.

II. ÜTEM

Sorház: 9 db épület
/1oo m2 + garázs/

Társasház: 2 db
Lakások:    
8 db 6om2

4  db 5om2

2  db 9om2

III. ÜTEM

Sorház: 10 db épület
/1oo m2 + garázs/

Társasház: 1 db
Lakások:    
4 db 6om2

2 db 5om2

1  db 9om2

A

Liftes apartmanház
Lakások:  2o db 5om2

IV. ÜTEM

Sorház: 22 db épület
/1oo m2 + garázs/
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Pántlikások sikere

Harmadik alkalommal neveztek Pántlikások a Baranyai Szólótánc-
fesztiválra. A február 27-én, Pécsen megrendezett versenyről külön-
díjjal és Baranya kiváló táncosa díjjal érkeztek haza a tamási együttes 
tagjai. Takács Botond gyermek korosztályban különdíjat, a Renczes 
Márta – Simon Alexandra páros felnőtt kategóriában Baranya kiváló 
táncosa díjat érdemelt ki a háromtagú zsűritől. A Pántlika néptánc 
együttes nevében induló táncosokat Kissné Kecskeméti Eszter oktató 
Herczeg Gábor közreműködésével készítette fel a versenyre.
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Száz új otthon jöhet létre a városban
Társasházak, illetve sorházak 
építését tervezik, közösségi és 
játszóterek is helyet kapnak az 
új lakópark részeként.

Az alapötletet az állami Csalá-
di Otthonteremtési Kedvezmény 
(CSOK) adta, melyhez kedvezmé-
nyes telekvásárlásra ad lehetőséget 
helyi családok számára a város ön-
kormányzata. Ehhez igazodik an-
nak a lakóparknak az elképzelése, 
mely létrejötte esetén száz új ott-
hont teremthet Tamásiban. – Van 
egy jelentős vissza nem térítendő 
állami támogatás, mely kedvezmé-
nyes hitelfelvétellel és visszaigé-
nyelhető ÁFÁ-val egészül ki – tud-
tuk meg Miklós Károlytól, az Építő 
és Városüzemeltető Kft. vezetőjétől, 
a projekt ötletgazdájától és építé-
szétől. – Ha ekkora összegekről 
beszélünk, érdemes elgondolkozni 
a lakásépítésen is, ezért utánajár-
tunk, vajon megvalósítható-e egy 
ilyen projekt Tamásiban. Telepsze-
rű lakásépítésre a városban nincs 
sok megfelelő terület, a rendezési 
tervet átnézve találtunk egy sze-
rethető megoldást: a választásunk 
Miklósvárra esett, amely egyszerre 
kiránduló- és pihenőhely, megkö-
zelíthető tömegközlekedési esz-
közzel, kerékpárral is, és nagyon 
szép környezetet szolgáltatna az 
ott élőknek. Természetesen széles 
körre gondoltunk, hiszen Tamá-
si fürdőváros, bárki gondolkozhat 
akár befektetés jelleggel is lakásvá-
sárlásban. Szeretnénk fenntartható, 
alacsony energiaigényű, modern, 
több „zöld gondolattal” ellátható 
épületeket építeni. – A helyszín-
választás azért is szerencsés, mert 

a telek önkormányzati tulajdon, és 
tényleg nagyon ideális környezet-
ben fekszik – egészítette ki Porga 
Ferenc polgármester. – Minden-
ki igénye és pénztárcája szerint 
válogathat a lakásokból, hiszen 
nem csak a CSOK-ra jogosultak 
gondolkozhatnak ebben a lehető-
ségben. Hamarosan végzünk egy 
igényfelmérést, mely alapján lát-
hatjuk, mekkora az érdeklődés erre 
a projektre. Ahogy a részletes ter-
vek elkészülnek, úgy válik világossá, 
hogy az egyes lakás vagy háztípusok 
milyen áron értékesíthetők, néhány 
héten belül már pontos adatokkal 
tudunk szolgálni. 
A beruházás ütemtervekre bontva, 
a piaci igényekhez igazodva való-
sul majd meg, az első ütemben a 
lakások száma tíz és húsz közöt-
ti lesz, melyek a közművesítés és 
parkrendezés után beköltözhetővé 
válnak. Az értékesítést már a ter-
vezőasztalról elkezdik, amennyiben 
van érdeklődő, elindulhat a projekt. 
Jelenleg a beépítési terven dolgoz-

nak, amikor ez elkészül, nyilvános-
ságra hozzák és megtekinthetők 
lesznek az egyes lakástípusok is. 
Három fő épülettípust terveznek a 
szakemberek: a terület legmagasabb 
pontjára többszintes, akadálymen-
tesen is megközelíthető húszlaká-
sos társasház építése van tervben, 
a másik épülettípusba hét-nyolc-
lakásos társasházak, a harmadikba 
sorházak tartoznak. – Ha nincs rá 
piaci érdeklődő, nem kezdünk bele 
a beruházásba. Ha azonban lesz-
nek, felkészülten várjuk, hogy ezt a 
projektet elindítsuk, véghezvigyük 
– mondta Miklós Károly.  A polgár-
mester azt is kiemelte, hogy a lakó-
park építésének célja a tamási fiatal 
családok helyben tartása, valamint a 
környező településeken lakóknak is 
lehetőséget szeretnénk biztosítani a 
városba költözéshez. Bízunk benne, 
hogy CSOK-os támogatás hozzá-
járul a város népességmegtartó ere-
jének növeléséhez; fiatal családok 
beköltözésével pedig a demográfiai 
csökkenés megállításához.

A Tamási Általános Iskola és  
Alapfokú Művészeti Iskola 

a 2016-2017-es tanévre felvételt és beiratkozást hirdet!

A zeneművészeti ágon a meghallgatás: 2016. március 17-18. 
Helye: Művészeti Iskola hangversenyterme (13-17 óráig)

A képzőművészeti és színdráma ágazaton a beiratkozás folyamatos, 
2016. március 17-23-ig, 13-17 óráig.

Röviden
Vályisok a Szép 

magyar beszéd ver-
seny döntőjében

Bonyhádon, március 2-án ren-
dezték meg az 50. Szép magyar 
beszéd verseny Tolna megyei 
döntőjét. A legjobban teljesítők 
továbbjutottak a Kárpát-me-
dencei döntőbe, melyet április-
ban Győrben rendeznek meg. 
A Vályi Péter Szakképző Iskolát 
Libik Viktória és Polgár Dzses�-
szika képviseli, felkészítő tanára-
ik: Erdős Orsolya és Tillné Zen-
tai Zsuzsanna. 

Gyermekek kaptak 
támogatást

A Rászoruló Gyermekekért 
Alapítvány Kuratóriuma ezúton 
is köszöni az elmúlt évben ka-
pott adományokat. 2015-ben 
100 hátrányos helyzetben lévő 
gyermek kapott 549.000 forint 
támogatást. Ez évben is köszö-
nettel fogadjuk mind az egyéni 
adományokat, mind az adójuk 
1%-át felajánlók támogatását. 
Bankszámlaszám: 11746029-
20016904-00000000
Adószám: 19231268-1-17 

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2016. MÁRCIUS 17. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2016.  MÁRCIUS 24. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2016.  MÁRCIUS 31. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2016.  ÁPRILIS 7. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

2016.  ÁPRILIS 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

Általános iskolai beiratkozás
Értesítjük az érintett szülőket, hogy az általános iskolákban az 
első osztályokba a 2016/2017. tanévre történő beiratkozásra:

2016. április 14. napján 8 órától 19 óráig és 
2016. április 15. napján 8 órától 19 óráig kerül sor.

A beiratkozás a Tamási Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
könyvtárában (7090 Tamási, Szabadság u. 38-40.) lesz.

A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására al-
kalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet 
igazoló hatósági bizonyítványt, továbbá az iskolába lépéshez szükséges 
fejlettség elérését tanúsító igazolást.

GSPublisherEngine 0.0.100.100

Miklós Károly, Veres Gábor, Greg András, Sike IldikóGAUDI I. LAKÓPARK BEÉPÍTÉSI TERV - LÁTVÁNY

Óvodai, bölcsődei beiratkozás
Tamási Város Önkormányzata, mint a Tamási Aranyerdő Óvoda 
és Bölcsőde fenntartója a 2016/2017. nevelési évre vonatkozó 
óvodai, bölcsődei beiratkozás időpontját és módját az alábbiak 
szerint határozza meg:

BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

2016. április 20-án (szerdán)	 7.00 - 17.00 óra között
2016. április 21-én (csütörtökön)	 7.00 - 17.00 óra között

BEIRATKOZÁS HELYE:

Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde – 7090 Tamási, Béri B. Á. u. 1-3.
intézményvezetői iroda (felső épület)

BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:

-a gyermek születési anyakönyvi kivonata, a nevére kiállított személyi 
azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, valamint TAJ kár-
tyája,
-a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa.

Az óvodai felvétel során lehetőség van nyilatkozni arra vonatkozóan, 
hogy – létszám függvényében – a Pécsi Egyházmegye fenntartásában 
induló katolikus óvodába kívánja-e a szülő gyermekét beíratni.

A bölcsődei beiratkozás a fenti helyen és időpontban személyesen, szó-
ban történik, a szükséges dokumentumok bemutatásával. A bölcsődei 
felvételről a bölcsőde vezetője dönt, aki döntését szóban közli a szülővel.

A felvétel további részletei megtekinthetők a www.tamasi.hu oldalon.

Elfogadták a városi költségvetést

Mérsékelt javulás 
várható 2016-ban

A februári testületi ülés egyik 
legfontosabb témája a vá-
ros 2016-os költségvetésének 
megvitatása volt. Az idei évi 
büdzsét kilenc igen szavazattal 
fogadták el. 
Jól tervezettnek, átláthatónak és 
végrehajthatónak ítélte a város tes-
tülete az idei költségvetést. Mintegy 
2,7 milliárd forintos főösszeggel ke-
rült elfogadásra, ez megközelítőleg 
41,5 %-kal alacsonyabb az előző évi 
eredeti előirányzatnál. A csökkenés 
abból adódik, hogy tavaly több nagy 
összegű Európai Uniós projekt is 
lezárult, az új pályázatok előkészí-
tési munkálatai jelenleg zajlanak, a 
várható pontos költségek még nem 
ismertek. – Költségvetési forrásból 
30 millió forintot különítettünk 
el az évközben kiírásra kerülő pá-
lyázatokhoz szükséges tervezési, 
előkészítési munkákra, az esetleges 
pályázati önrészekhez, illetve a fo-
lyamatban levő beruházások eset-
legesen felmerülő nem tervezett 
kiadásaira – tájékoztatott Porga 
Ferenc polgármester. – Ebben a fél-
évben a Területi Operatív Program 

pályázatai kerültek kiírásra, márci-
ustól-júniusig folyamatosan zajlik 
ezek beadása. A város önkormány-
zata mintegy 3,7 milliárd forintra 
pályázik a TOP-os lehetőségeken 
belül. 

Az iparűzési adóbevételek kis mér-
tékben nőttek, az idei évben pedig 
bevételi oldalon megjelenik a kom-
munális adó is, melyből 10 millió 
forint várható. Ehhez az összeghez 
az önkormányzat egyéb forrásaiból 
még ennyit hozzátesz, így 20 mil-
lió forintból kezdődhetnek meg a 
járda- és újfelújítások.  - A márciusi 
testületi ülésen döntünk arról, hogy 
mely járdaszakaszokon kezdjük a 
felújításokat, jelenleg ezek költség-
vetési tervei készülnek – folytatta a 
polgármester. - Sajáterős fejlesztések 
közül kiemelném még, hogy sze-
retnénk befejezni a szolgáltató ház 
melletti és mögötti területek felújítá-
sát, rendezni kívánjuk az épület mel-
letti közterületet, és kialakítani egy 
nyilvános mosdót. Tervezés szintjén 
elkezdtük foglalkozni a Zrínyi utca 
elején található üzletsorok előtti te-
rep felújításával is.  
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Publicisztika

Menni, vagy nem menni?
Az iskolába lépés kötelezettsé-
gét jogszabály írja elő a magyar 
gyermekek számára, a szabályo-
zás azonban lehetővé teszi mind 
a 6 évnél korábbi iskolakezdést, 
mind a további óvodai nevelést is. 
Valójában a legtöbb hatéves korá-
nak és fejlettségének megfelelően 
megkezdi tankötelezettségét.
Az iskolakészültséghez egy-
aránt hozzátartozik a 
fizikai adottságok 
megléte, a szociá-
lis érettség, az is-
kolai készségek: 
olvasás, írás, 
matemati-
kai tanulást 
magalapozó 
ös sz e függő 
k é p e s s é g e k 
sora. A szülők 
számára azonban 
sokszor nehéz dön-
tést hozni, hiszen mindannyian 
elfogultak vagyunk gyermekünkkel 
szemben, akár bevalljuk, akár nem. 
Bizonyos tulajdonságait túlértékel-
jük, másokat alábecsülünk.
Ki ismeri a szülő után legjobban 
a gyermek személyiségét, ké-
pességeit? Az óvodapedagógus, 
aki három éven át nap-nap után 
együtt játszott, mesét olvasott, 

felfedezett, mozgott, alkotott cse-
meténkkel.  Elsőként vele beszél-
jük meg, ha kétségeink vannak az 
iskolaérettséggel kapcsolatban!
Néhány esetben a szülő máshogy 
gondolja a jövőt, ilyenkor kérjünk 
segítséget szakembertől. Fordul-
junk a szakszolgálathoz, ahol is-
kolaérettségi vizsgálat keretében 

részletesebb képet kapha-
tunk gyermekünk 
k é p e s s é g e i rő l . 
Ne feledjük: az 

i sko lakészü l t 
gyermek várja 
az iskolát, já-
tékában már 

megjeleníti 
azt, érdek-

lődik iránta. 
Nagyon fon-
tos: várjuk nyi-

tottan a gyer-
mekkel együtt az 

iskolát, kétségeinket, félel-
meinket ne előtte osszuk meg 

társunkkal, vagy a nagyszülőkkel. 
Legyünk büszkék, hiszen elérkez-
tünk egy újabb állomáshoz szülői 
feladatink teljesítése során.

Mohainé Takács Valéria
Poszpischné Csereklei Gabriella
TMPSZ Tamási Szakszolgálata

Kezdetektől napjainkig sorozatunkban helyi cégek, vállalkozások vezetőivel beszélgetünk, s mutatjuk be őket

Húsz éve a vállalkozói szférában
Néhány doboz festékkel indult, 
idén már húsz éves Pech Tibor 
vállalkozása. Persze az idáig ve-
zető út korántsem volt könnyű, 
és sok áldozatot kívánt.

–– Nagyon szerény tőkével vágtunk 
bele 1996 tavaszán – emlékszik 
vissza Tibor. – Mindig is szerettem 
volna önálló lenni, ezért döntöttünk 
úgy a feleségemmel, hogy elindítjuk 
a vállalkozásunkat. 1995-ben össze-
házasodtunk, és gyakorlatilag bele-
forgattuk az üzletbe a lakodalomra 
kapott pénzt, sőt, még a szeretett 
autómat is eladtam a nemes cél 
érdekében. Emlékszem, a szüleim 
garázsában rendeztünk be egy üzle-
tet, néhány doboz festékkel és némi 
barkács áruval. Mindent feltettünk 
erre, és tudtuk, ha ez most nem si-
kerül, azt nagyon nehezen heverjük 
ki, mind anyagilag, mind érzelmi-
leg. Talán ebben is rejlett a siker 
kulcsa: hatalmas volt a tét. 
•  Hogy jutottak előre mégis? 
–– Amint lett egy kis profitunk, azt 

mindig visszaforgattuk az üzletbe, 
növeltük vele az árukészletünket, 
és két év után kinőttük a garázst, 
bővítenünk kellett. Elkezdtük pad-
lószőnyegek, PVC padlók és ka-
zánok értékesítését is. 2005 aztán 
nagy mérföldkő volt a vállalkozás 
életében: megnyitotta kapuit az 
Ezermester üzletház, és nem várt 
sikert hozott számunkra. Nagy vá-
lasztékkal és eladótérrel, bemutató-
teremmel, jó parkolási lehetőséggel 
vártuk a vásárlóinkat. Aztán 2009 
újabb változásokat hozott, hiszen 

ekkor nyithattuk meg a Tüz-Ép-Fa-
Kert is a Belátó utcában, ez nekem 
gyermekkori álmom volt. A lehető 
legrosszabbra időzítettük, hiszen a 
2008-ban bekövetkezett válságban 

mélyponton volt az építőipar is. 
Sokan mondták, hogy felejtsem el, 
ne öljem bele a pénzt, úgysem hoz 
majd hasznot. Kitartottam és utó-
lag úgy tűnik, ez jó döntés volt: a 
két vállalkozásomban ma már 15 
ember dolgozik, és forgalmazott 
anyagainkkal az építőipar minden 
területét lefedjük. 
•  Közben folyamatosan bővítet-
ték a profiljukat is.
–– Így van, ma már kaphatók ná-

lunk szőlészeti, borászati kellékek, 
vetőmagok, növényvédő szerek. A 
festékeket a helyszínen keverjük, 
így nem kell várni rájuk, és bármi-
lyen kis mennyiséget is elő tudunk 

állítani. Amellett, hogy igyekszünk 
a vásárlói igényeket minél szélesebb 
körben kiszolgálni, az árainkra is 
figyelünk. Csatlakoztunk a Pannon 
Beszerzési Társasághoz, amely mi-
nél előnyösebb szerződési feltétele-
ket próbál kialakítani a gyártókkal, 
így mi már egy kedvezőbb árat 
kapunk és tudunk is továbbadni a 
vásárlóknak. Az építőanyagaink 99 
%-át rajtuk keresztül szerezzük be, 
és a festékanyagainknak a jelentős 

részét is. A múlt évben a társa-
ság egyik társtulajdonosa is lettem 
egyébként. 
•  Milyen kedvezményekkel várják 
a vásárlókat?

–– Bevezettük például a Takarékos 
Gazda kártyát, ezt ingyen állítjuk 
ki törzsvásárlóinknak, akik így a 
vetőmagokra, növényvédő szerekre, 
szőlészeti és borászati felszerelésekre 
azonnali 10 % kedvezményt kap-
nak. Ezt érvényesítettük a Tamási 
Kártya esetében is, illetve a Tamási 
Nyugdíjas Egyesület tagjai, valamint 
a Látássérültek Esélyegyenlőségéért 
Egyesület tagjai is kedvezményesen 
vásárolhatnak üzleteinkben. 

•  Minden évben van születésna-
pi rendezvényük, nagyobb lesz ez 
idén a 20 éves évforduló miatt?
–– Igen, nagyobb szabásúra tervez-

zük, már szervezés alatt van. Mind-
ben év augusztus elsején ünnep-
lünk, mert ekkor nyitottunk meg 
az Ezermester üzletházat, és várjuk 
is ezt a napot mindig, hiszen kicsit 
kötetlenebbül lehetünk együtt a vá-
sárlóinkkal, partnereinkkel. Május 
1-től elindítjuk a nyereményjáté-
kunkat, ennek a fődíja egy nyaralás 
lesz, de sok értékes nyeremény gaz-
dára talál majd augusztus elsején. 
•  Gondolta volna, hogy néhány 
doboz festék értékesítéséből idáig 
fejlődhet a vállalkozása?
–– Őszintén szólva nem, bár titkon 

azért mindig hittem benne. Kel-
lett hozzá a pozitív szemlélet és a 
kitartás. Figyeltünk arra, hogy ne a 
kommersz cikkeket áruljuk, hanem 
azokat, amik máshol nem kaphatók. 
Igyekszünk plusz szolgáltatásokkal 
is a vásárlóink kedvében járni: a 
szigetelésekhez ingyen állványza-
tot biztosítunk, ingyen szállítjuk 
ki a nagyobb megrendeléseket, és 
a hozzánk forduló mestereket is 
mindenben segítjük a mai napig. 
Azt gondolom egyébként, hogy a 
tisztességes kereskedelemnek nincs 
párja. Ehhez az is hozzátartozik, 
ha bármilyen probléma van, akkor 
mögé kell állni és megoldani, nem 
meghátrálni. Mi sem hátráltunk 
meg, holott akadály volt bőven. 
Mégis örömmel ünnepeltük meg 
március elsején a húsz évvel ezelőtt 
meghozott jó döntésünket.

Fókuszban az iskolaérettség
A tavalyi sikereken felbuzdul-
va, a Tolna Megyei Pedagógiai 
Szakszolgálat Tamási Tagintéz-
ménye idén is megrendezte 
„Ötórai Tea” című programját. 
A szakszolgálat munkatársai 
február 23-án beszélgetésre 
hívták az iskolába készülő gyer-
mekek szüleit. 

Mohainé Takács Valériától, a szak-
szolgálat tamási tagintézményének 
igazgatójától megtudtuk, hogy a 
kötetlen beszélgetés keretében a 
szülők választ kaphattak az iskola-
érettség és a beiskolázás témaköré-
ben előforduló kérdésekről: kinek 
a feladata, hogy eldöntse, iskola-
érett-e a gyermek vagy sem, mikor 
érett erre, illetve milyen esetekben 
indokolt szakemberek segítségét is 
igénybe venni a döntéshez. 
–– Az eddigi évek gyakorlatával 

szemben az idei évben a szülők 
lehetőséget kaptak arra, hogy a 
csoportos iskola előtti szűrővizs-
gálat eredményéről első kézből 
tájékozódhassanak. – mondta 
Poszpischné Csereklei Gabiella, 
igazgató helyettes. - Az érdeklődés 
óriási volt. A hozzánk ellátogató 
szülők megnézhették csemetéjük 
munkáját, részletesen megbeszél-
hették a problémákat, tanácsot kap-
tak a fejlesztéssel és a beiskolázással 
kapcsolatban.

–– Talán ez is lehet az egyik ok, 
amiért ilyen sokan vettek részt az 
„Ötórai Tea” rendezvényünkön – 
folytatta Mohainé Takács Valéria. 
Hatékonyabbnak tartjuk a szemé-
lyes találkozást, hiszen a szülőknek 
ebben a témakörben rengeteg kér-

désük, aggályuk van. Igyekszünk 
minél jobban bevonni őket a szak-
szolgálat életébe, és arra bíztatjuk 
őket, hogy keressenek minket bár-
milyen kérdésük, problémájuk van. 
A késő délutáni programon szó 
esett az iskolai tanuláshoz szüksé-
ges egyes részterületek fejlettségé-
nek fontosságáról, ezek fejlesztési 
lehetőségéről. A beszélgetés végén 
lehetőség nyílt arra, hogy megmu-
tassuk intézményünk kétszintes, 
gyerekbarát épületét, amelyben he-

lyet kapott tavaly a játékkölcsönző 
is. Sokan kaptak az alkalmon és 
kölcsönöztek ki fejlesztő eszközö-
ket, társasjátékokat.
–– Úgy érezzük, hogy rendezvényünk 

elérte célját. Elsősorban a lehetősége-
ket figyelembe véve, együtt, felelősen 

tudjanak dönteni a szülők és az óvoda 
a gyermek beiskolázásról. Másodsor-
ban, amennyiben szükséges, bizalom-
mal forduljanak a szakszolgálathoz. 
Terveink között szerepel, hogy ha-
gyományt teremtünk az „Ötórai Tea” 
rendezvényből, amelyet a következő 
tanévben kicsit korábbra tervezünk, 
esetleg egy programsorozat része 
lesz majd, amelyre minden érdeklődő 
szülőt, nagyszülőt szeretettel várunk– 
összegzett Poszpischné Csereklei 
Gabriella. 
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Programok, pályá-
zatok, párbeszéd

A Polgármesteri Hivatal Dísz-
termében tartották az idei 
első turisztikai kerekasztal 
megbeszélést. 

A város idegenforgalmában 
érintett vállalkozások, intézmé-
nyek, civil szervezetek képviselői 
február 29-én tájékoztatást hal-
lottak Porga Ferenc polgármes-
tertől és Széles András alpolgár-
mestertől az aktuális turisztikai 
pályázatokról. A városvezetők 
részletesen szóltak a két kiemelt 
projektről, a „Zöld város kialakí-
tása” és a „Turizmus fejlesztése 
Tamásiban” programokról, a pá-
lyázatok céljáról és ütemezéséről, 
s azokról az egyéb beruházá-
sokról, fejlesztésekről, amelyek 
szintén a város idegenforgalmát 
szolgálják közvetve vagy köz-
vetlenül. Hegyi Zsuzsanna, a 
Dél-Dunántúli Marketing Igaz-
gatóság (DDRMI) igazgatója a 
DDRMI és Tamási, valamint a 
járás más településeinek marke-
ting együttműködésének lehe-
tőségeit vázolta a jelenlévőknek. 
Sulyok Balázs a nemrég alakult 
Tolna Kincse Turisztikai Egye-
sület megalakulásáról, annak 
céljáról adott tájékoztatást. Az 
egyebek napirendi pontban szó 
esett többek közt a budapesti 
Utazás kiállításon való részvé-
telről, s a résztvevők is számos 
egyéni javaslattal, kéréssel éltek. 

A turisztikai kerekasztal soron 
következő rendezvényére a ter-
vek szerint április első felében 
kerül sor.

Megjelent a harmadik kötet -  214 recept 
A nőnapra jelent meg A 700 éves 
Tamási 700 receptje füzetsorozat 
harmadik kötete újabb 76 ételle-
írással.

Örményi Jánostól, a sorozat szerkesz-
tőjétől megtudtuk, hogy a lelkes segí-
tőknek hála újabb érdekes és változatos 
receptekkel bővült a gyűjtemény. Az elő-
zetesen eltervezett ütemterv szerint ha-
lad a munka, tarható a 70 db recept/füzet 

mennyiség. A negyedikre sem kell sokáig 
várni, a megjelenését május végére ter-
vezi, amely közel esik a Trófea vadételek 
főzőversenyéhez, ezért az „vadban gaz-
dagabb” lesz. Már most kéri a vadételek 
sütésében, főzésében jártasak segítségét, 
receptjeik elküldését. Több olvasó jelezte, 
szívesen venné, ha speciális receptek is 
helyet kapnának a füzetekben, főleg tej, 
liszt érzékenyek, egyes betegségek miatt 
kímélő táplálkozásra szorulók által is fo-

gyaszthatók. Ezt az igényt 

mihamarabb szeretné kielé-
gíteni, s beépíteni a hátralé-
vő füzetekbe.  Tervezi még, 
hogy egyes élelmiszerek a 
receptek révén újra méltó 
helyükre kerüljenek, például 

a méz, amely sokkal szélesebb körben al-
kalmazható, mint csupán mézes sütemé-
nyek alapanyagaként. A jogos kritikákra 
reagálva a következőkben több kön�-
nyebb, kímélőbb, új alapanyagokat, fű-
szereket, elkészítési módokat tartalmazó 
receptek is bekerülnek.

A tartalom megújítása mellett továbbra 
is célja növelni a füzetekben szereplők 
számát, még több személyt bevonni a 
közös munkába. 

Bevallotta, hogy az utóbbi időben csök-
kent a receptadakozói kedv, ezért tervezi, 
hogy a facebookos oldalán is elindít egy 
gyűjtést, s így talán még egyszerűbb lesz 
az ételleírások eljuttatása.

TAMÁSI FIATALOK, FIGYELEM!

Tamási Város Önkormányzata videópályázatot hirdet a
város középiskoláinak 9-13. évfolyamán tanuló diákok számára
„Tamási – én így szeretném” címmel.

A pályázat célja, hogy a városvezetés megismerhesse,
hogyan képzelitek el a jövő Tamásiját: 
 Mitől éreznétek itt jól magatokat?
 Mire van szükségetek ahhoz, hogy szívesen éljetek ebben a városban?
 Milyen ötleteitek vannak, hogyan lehetne fejleszteni a várost a fiatalok számára 

megfelelő irányba?
 Gondolkozzatok, tervezzetek, változtassatok, építsetek, újítsatok, pályázzatok! 

Az értékes nyeremények bezsebelése mellett alkossatok maradandót!

A pályamunkák beérkezésének határideje: 2016. április 11. 16:00
Nyeremények: külföldi kirándulás, tabletek, vásárlási utalványok
További információk: www.tamasi.hu/hu/media/palyazat

Nagyböjt időszaka
Ótus László

Ez alatt a hamvazószerdától 
húsvét vasárnapig tartó negy-
ven napos, húsvét ünnepére 
való felkészülési időszakot 
értelmezzük. Ekkor emléke-
zünk meg Jézus negyven na-
pig tartó böjtöléséről, majd 
kínszenvedéséről.  A böjt 
időszakára eső vasárnapok 
nem számítanak böjti napok-
nak, ezért hamvazó szerda a 
nagyböjt első napja. A keresz-
tény embernek ez a testi-lelki 
megtisztulás időszaka. A régi 
időkben szigorúan vették a 
böjtöt, s a böjti napokon csak 
naponta egyszer étkezhettek, 
kenyeret, sót és száraz növényi 
ételeket. Napjainkra enyhített 
az egyház a szigorú szabályo-
kon, s ma már csak hamva-
zószerdán és nagypénteken ír 
elő húsmentes étkezést. Ezen 
a két napon háromszor étkez-
hetünk, de egyszer sem lakha-
tunk jól. Természetesen ezek 
az előírások nem vonatkoz-
nak a várandós nőkre, 14 éven 
aluli gyermekekre, idősekre 
és betegekre. Továbbá ebben 
az időszakban távol kell tar-
tanunk magunkat mindenféle 
vigadalmaktól.
Mint a por, amely állandóan 

száll, s ha nem takarítják, vas-
tagon lerakódik a különböző 
tárgyakra, úgy rakódik le tes-
tünkben és a lelkünkben is egy 
idő után a sok „salakanyag”, 
a hónapok sokasága során. 
Ilyenkor, nagyböjt időszaka 
alatt, minden keresztény em-
ber késztetést érez arra, hogy 
megtisztítsa testét, s lelkét, 
majd teljesen megújulva tegye 
tiszteletét Krisztus feltámadá-
sának ünnepén. Jézus, a feltá-
madás által, legyőzte a halált, s 
megváltást adott nekünk, ben-
ne hívőknek, hogy örök életet 
lelhessünk ez által. Ezt a jeles 
adományt csak szeretetet su-
gárzó tiszta szívvel, s lélekkel 
érdemelhetjük ki. A lelkünkbe 
fogadott Jézussal nem fér meg 
semmi rossz vagy gonosz, ami 
bennünk lakozhat. A nagyböj-
ti időszak alatt ezektől a dol-
goktól szó szerint megválunk, 
elhagyjuk őket, szinte érezvén, 
hogy megkönnyebbültünk. 
Mindezek után szívünkben 
Megváltónkat kristálytiszta 
hellyel tudjuk kínálni, s szere-
tetével feltöltve, általa irányít-
ván élnünk mindennapjainkat. 

„Boldogok, a kiknek szívök tisz-
ta: mert ők az Istent meglátják.” 
Máté 5, 8

Megújul a Gyulaj Zrt. központi épülete előtti park
Bús Ákos

Várhatóan 2016 októberében 
már teljesen megújulva várja a 
város polgárait, vagy a Tamási-
ba látogatókat.

Az idei évben a Gyulaj Erdészeti 
és Vadászati Zrt. megkezdte a Sza-
badság u. 27. alatti központi irodája 
előtti park felújítását, átalakítását. 
Az évtizedek óta változatlan park 
újjászületésének látványtervei alap-
ján a leendő arculat szervesen illesz-
kedik majd a városközpont összké-
pébe. A megújítási munkálatok első 
ütemében a területet cserjéktől, tu-
jáktól való megtisztításással kezd-
ték szakembereink, ezek után kö-
vetkeznek majd a földmunkálatok.  

Tamási Város Önkormányzatának 
nyertes pályázatával egy új dám 

bika szobor kerül elhelyezésre, mely 
a „Kiemelt Nemzeti Értéktár”- ba 

tartozó Gyulaji dámot hirdeti. Vé-
gül a terület virágokkal, cserjékkel, 
fákkal történő későbbi beültetése 
kerül sorra. A tervek szerint ke-
reszt irányban kavicsos járda vágja 
át a park területét, ami mentén az 
új dámbika szobor kap helyet, mél-
tatva és emléket állítva a híres helyi 
természeti kincsnek, a dámszar-
vasnak. A régi kisebb dámszobor 
szintén megmarad, amely a terület 
ellenkező oldalán kerül felállításra. 
A járdákat gömb tuják, virágágyá-
sok, flóra kosarak szegélyezik majd, 
amik között megpihenést lehető-
vé tevő kényelmes padok kerülnek 
elhelyezésre. A köztes területeket 
sziklakertek és piramis tölgyek te-
szik még változatosabbá és szemet 
gyönyörködtetővé. 

Toborzó körút a megyében
Végigjárják megyénk települé-
seit a Magyar Honvédség Had-
kiegészítő és Központi Nyilván-
tartó Parancsnokság szekszárdi 
munkatársai. A katonák célja, 
hogy az érdeklődők megismer-
jék a Magyar Honvédségben vál-
lalható munkalehetőséget. Ta-
másiba március 25-én érkeznek.

Bár sokakban talán még élénken 
él a sorkatonai szolgálat – idővel 
megszépült – emléke, bizony ko-
runk honvédsége jelentős változá-
son esett át az utóbbi években. A 
sorkatonai szolgálat felfüggeszté-
sével a mai haderő egy professzi-
onális alapokon működő szervezet, 
melynek fő jellemzője az önkéntes-
ség. Az utóbbi időszak eseményei 

kapcsán mindenkinek világossá 
válhatott, hogy a Magyar Hon-
védség feladatrendszere sokrétű 
és szerteágazó. Katonáink nem-
csak az országhatáron belül állnak 
helyt, sokan közülük jelen pillanat-
ban is missziós feladatot látnak el a 
világ valamelyik távolabbi pontján. 
Bátran kijelenthető, hogy a kato-
nai pálya kellő izgalmat és kihí-
vást tartogat az arra elhivatottak 
számára, de a honvédség vezetői 
emellett igyekeznek megfelelő fel-
tételeket és juttatásokat kínálni a 
katonáknak. Céljaik szerint a mai 
magyar honvédség egy stabil és 
megbízható munkahely kell, hogy 
legyen, amely anyagilag is meg-
becsüli munkavállalóit. Kvanduk 
Tamás őrnagy, a 10. Katonai Igaz-

gatási és Érdekvédelmi Iroda ve-
zetője elmondta, hogy a Magyar 
Honvédség folyamatosan várja 
azok jelentkezését, akik szeretnék 
kipróbálni magukat az egyenru-
hások világában, kortól és nemtől 
függetlenül. - Szerencsére élénk 
az érdeklődés a szolgálat iránt, és 
a sereg az idei évben is több száz 
munkavállaló jelentkezését várja 
elsősorban lövész, felderítő, kato-
nai rendész, díszelgő, illetve – „C” 
kategóriás gépjárművezetői enge-
dély megléte esetén – gépjármű-
vezetői munkakörökbe – tájékoz-
tatott az őrnagy. - Az iroda egyik 
fő feladata, hogy minél szélesebb 
körben megismertesse a Magyar 
Honvédségben vállalható munka-
lehetőségeket. Ennek érdekében 

2016 első negyedévében a katonai 
toborzók Tolna megye területén 
21 tájékoztató előadást tervez-
nek, ahol az érdeklődők a katonai 
szolgálatvállalás feltételeiről, a fel-
vételi eljárás menetéről, a követel-
ményekről és a juttatásokról kap-
hatnak információt. Reményeink 
szerint ezzel sok embernek tudunk 
majd segíteni, hiszen a honvédség 
hosszú távú, biztos megélhetést kí-
nál az álláskeresők, illetve a stabil 
munkahelyet keresők részére.
A toborzók Tamásiban március 
25-én 10 órától a művelődési köz-
pontban tartanak tájékoztatót. Aki 
esetleg ezen nem tud részt venni, 
a megyei Toborzó Irodában fo-
lyamatosan érdeklődhet a katonai 
szolgálatvállalás lehetőségeiről.
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A Tamási Önkormányzati Tűzoltóság tavalyi éve a számok tükrében: 

92 esemény, 4561 percnyi eltöltött idő a kárhelyeken
Közel száz esemény során tevé-
kenykedtek a tavalyi évben a 
tamási tűzoltók: 37 tűzesethez, 
38 műszaki mentéshez riasz-
tották őket, és 17 téves jelzés 
is befutott hozzájuk. Hét sérült 
személy mentésében vettek 
részt, a kárfelszámolási beavat-
kozások során pedig 7025 kilo-
métert tettek meg. Baleset sze-
rencsére egyik tűzoltóval sem 
történt.

A tűzoltó parancsnok beszámolt 
arról is, hogy mindennapi munká-
juk mellett tavaly nagy hangsúlyt 
fektettek a tűzoltó szakma népsze-
rűsítésére is. Dubóczki Balázs el-
mondta: felvilágosító tevékenység 
keretében falunapokon, közintéz-
ményekben, üzemi családi napon, 
egyéb települési rendezvényeken 
összesen 14 alkalommal tartottak 
technikai bemutatót. Óvodás, isko-
lás, német testvérvárosi csoportokat 

is fogadtak, mely során bemutatták 
a laktanyát, technikai eszközöket, 
felszereléseket. Nyílt napot szintén 
szerveztek, ezen több mint száz ér-
deklődő tekinthetett be a laktanyá-
ba, illetve a tűzoltók hétköznapjaiba. 
Az állomány tagjai közül egy főt 
beiskoláztak önkormányzati és lé-
tesítményi tűzoltó képzésre, melyet 
jeles eredménnyel végzett el, hárman 
pedig sikeres vizsgát tettek a Tolna 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazga-

tóságon rendezett tűzoltás vezeté-
sére jogosító tanfolyamon. - Bár a 
kapott belügyminisztériumi támo-
gatás nem fedezte a tűzoltóság éves 
kiadásait, az önkormányzatoktól 
kapott támogatásoknak köszönhe-
tően a szervezet működése bizto-
sított volt – magyarázta Dubóczki 
Balázs. - Idén az előző évhez hason-
lóan megrendezzük a nyílt napot, 
melyre várjuk az érdeklődőket, akik 
szeretnék megismerni a munkánkat, 

felszereléseinket. Fontosnak tartom 
a katasztrófavédelmi közösségi szol-
gálat minél szélesebb körben tör-
ténő megismertetését a diákokkal, 
melynek érdekében felkeressük az 
oktatási intézményeket és előadáso-
kat tartunk a tűzoltói munkáról. Az 
idei évben is reméljük a 2015-ös év 
statisztikáját, ugyanis az eddigi leg-
alacsonyabb vonulási számot produ-
káltuk, melynek során halálos ese-
ménynél sem kellett beavatkoznunk. 

Szorgoskodnak a 
Zöld Hangyák

A Zöld Hangya Környezet és 
Természetvédő Egyesület egy 
éve, Hirt Nóra egyesületi elnök 
által alapított szervezet, amely-
nek minden tagja az újrahasz-
nosítás elkötelezett híve. Leg-
fontosabb feladatának tekinti 
a lakosság, főként a gyermekek 
szemléletének formálását, fel-
keltve és ráirányítva a figyel-
met az újrahasznosításban rej-
lő lehetőségekre. 

Az egyesület tevékenységén belül 

Hirt Nóra heti rendszerességgel in-
gyenes kézműves foglalkozást tart 
gyermekeknek a művelődési házban. 
- Kreatív foglalkozások keretében 
szeretnénk megmutatni környeze-
tünknek, hogy minimális ráfor-
dítással és kis átalakítással, 
ötletességgel csodás aján-
déktárgyak, játékok, hasz-
nálati tárgyak készíthető-
ek - mondta Nóra. -  Az 
tavalyi évtől már Tamási 
határain túllépve a kistérség 
településein is tartunk foglalkozá-
sokat felnőtteknek és gyerekeknek 
egyaránt. Előzetes egyeztetés szerint 
részt veszünk oktatási intézmények, 
vállalatok közösségi rendezvényein, 

vagy igény szerint akár önálló fogla-
kozást tartunk. 
Az egyesület gazdasági vezetőjé-
től, Pécsi Sándornétól megtudtuk, 
hogy tevékenységüket szeretnék 

városi szintre emelni, felnőttek és 
gyermekek számára egyaránt 

foglalkozásokat, szabadidős 
tevékenységeket szervezni. 
A terveik megvalósításá-
hoz (ÖKO park, vagy újra-

hasznosítási központ létre-
hozása) a nyilvánosság erejére, 

a lakosság támogatásra lenne szük-
ségük.  - Terveink között szere-
pel még meglévő zöld területeink 
gondozása (parkok, bicikli utak) 
családi programok szervezésével, 

szabadidős tevékenységekkel össze-
kapcsolva – folytatta az egyesület 
elnöke. – Rendezvények szervezését 
is tervezzük gyermekek szabadidős 
tevékenységével összekötve, ahol a 
csapaépítés mellett a város értéke-
inek megóvását tartjuk szem előtt. 
Nonprofit szervezet lévén az egye-
sület az ingyenes kézműves fog-
lalkozásokhoz szükséges eszközök 
költségeit hulladékgyűjtésből szár-
mazó bevételéből fedezi. A környék 
üzemeiben, intézményeiben és ott-
honaiban keletkező hulladék anya-
gok  értéket, segítséget jelentené-
nek számukra. Elérhetőségek: Tel.: 
06706561049 E-mail: zoldhangya.
egyesulet@gmail.com.

Ön tudja, mi fán terem az Aranyalma?
Hogy valójában mi fán terem az Aranyalma, arról Schmidt-
Mézes Mónikát, a Tamási Aranyalma Waldorf Iskolakezdemé-
nyezés egyik oszlopos tagját kérdeztük.

–– Az Aranyalma olyan fán terem, 
mely mély, és szerteágazó gyöke-
rekkel rendelkezik, melyek segít-
ségével folyamatosan táplálkozik, 
és erősen kötődik. Erős törzzsel 
áll, melyet a viharok sem képesek 
az egyenestől eltántorítani, óvó, 
barátságos, befogadó lombkoro-
nában neveli kincsét. Ilyennek 
képzeljük mi, alapító szülők a le-
endő Waldorf iskolánkat, melyet  
legnagyobb kincseink, gyermeke-
ink számára álmodtunk meg.
•  Össze tudnád foglalni néhány 
mondatban ennek a módszernek 
a lényegét?
–– A Waldorf iskola a gyermek 

tiszteletén alapul. A tanító fel-
adata az, hogy a gyermek szemé-
lyiségét és az életkorából adódó 
sajátosságokat figyelembe véve 
folyamatosan olyan helyzeteket 
teremtsen számára, melyben a 
gyermek önmaga teheti meg felfe-
dezéseit, vonhatja le következteté-
seit. Ezáltal fenntartja a gyermek 
érdeklődését. Igyekszik minden 
érzékszervére hatni a tanulási fo-
lyamat alatt. A Waldorf pedagógi-
át gyakran emlegetik a kéz a fej és 
a szív hármasaként, hiszen nagyon 
sokat tevékenykednek a gyerekek, 
miközben tanulnak és együttmű-
ködnek társaikkal. Az iskolába 
járás a gyermekek számára öröm, 
élmény, stressz mentes környezet.
•  Úgy tudom, a Waldorf iskola 
egyik fő gondolata a szabadságra 
nevelés. Mit jelent ez?
–– Köszönöm a kérdést! Sajnos 

nagyon sok félreértelmezés lát 
napvilágot a szabadság és a Wal-
dorf pedagógia kapcsán. A sza-
badság itt a szabad gondolkodást, 

a kreativitást, az önállóságot jelen-
ti. Ez semmiképp nem úgy érhe-
tő el, hogy a gyerekeket korlátok, 
szabályok nélkül hagyjuk. Az nem 
szabad gondolkodáshoz vezet-
ne. Határozott korlátok vannak 
természetesen a Waldorf intéz-
ményekben is, csak azokat szere-
tetteljesen, közben a gyermeknek 
nem szenvedést okozva határoz-
zuk meg. 
•  Mikor szeretnétek indítani az 
iskolát?
–– 2017 szeptemberében várjuk 

szeretettel a csillogó szemű kisdi-
ákokat.
•  Bizonyára sokakban felmerült 
számos kérdés. Van-e olyan fó-
rum, ahol az érdeklődők választ 
kaphatnak?
–– Természetesen minden kér-

désre, érdeklődésre nagyon szíve-
sen válaszolunk. Megtalálhatóak 
vagyunk a Facebookon Tamási 
Aranyalma Waldorf Iskolakezde-
ményezés néven, ahol az érdek-
lődők már most is bepillantást 
nyerhetnek a Waldorf pedagógia 
által hordozott értékrendbe. Va-
lamint már áprilisban szeretnénk 
megrendezni az első szülői talál-
kozót mindazok számára, akik 
érdeklődnek, akik nyitottak arra, 
hogy megismerjék ezt az alterna-
tív pedagógiát. Ennek pontos idő-
pontjáról, helyszínéről nem csak a 
Facebookon, hanem plakátokon is 
tájékozódhatnak majd.
•  Erőt, kitartást kívánok az 
Aranyalma fa elültetéséhez, 
gondozásához, és sok csillogó 
Aranyalmát a lombok közé!
–– Köszönöm!

Rászoruló Gyermekekért Alapítvány

….és idén is felgördült a függöny
Gyerekekért álltak függöny elé 
az ovisok, iskolások február 12-
én a művelődési központban, 
ez az est minden évben nagy 
rendezvénynek számít. 

A műsor, akárcsak a korábbiak, azért 
jött létre, hogy a belépődíjakból, tá-
mogatásokból a hátrányos helyzetű 
gyerekeket támogassák. A Rászo-
ruló Gyermekekért Alapítvány a 

korábbi évek hasonló rendezvénye-
inek bevételéből ruhaneműket, tan-
szereket vásárolt a gyerekek részére; 
osztálykirándulások, erdei iskolák, 
nyelvvizsgák, és a végzős tanulók 
ballagási költségeit egészítette ki.
A fellépők hónapokig készültek, 
hogy bemutatkozzanak társaiknak, 
szüleiknek, ismerőseiknek, és mind-
azoknak, akik jelenlétükkel, adomá-
nyaikkal támogatják a rászoruló 
gyerekeket. A jó cél érdekében a sok 
fárasztó próba is öröm, de élmény 
megtapasztalni a színpadi sikert is 
– mondják. A versek, jelenetek, tán-
cos produkciók utáni taps boldog 
mosolyt csalt a fellépők arcára, az 
izgalom elmúlt, maradt a kellemes, 

jó érzés, a boldog nevetés. Remélik, 
hogy a hagyomány megmarad, és 
jövőre is felgördülhet az a bizonyos 
függöny. 
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Dobogón a Tamási Általános 
Iskola diákja

Dobos Rita

Egyedi alkotásával a tízéves 
Kőváry-Szőts Jónás nyerte el a 
szakmai zsűri harmadik díját a 
Katasztrófavédelem Központi 
Múzeuma által szervezett idei 
Ne égess! rajzpályázaton. A 
február 11-én Budapesten ren-
dezett jó hangulatú díjátadó 
ünnepségen oklevéllel és aján-
dékkal ismerték el a nyertes és 
felkészítő tanára munkáját.

A meghirdetett téma sok kisgyer-
mek fantáziáját ihlette meg határon 
innen és túl, hiszen a jövő tűzoltását 
és tűzoltóit kellett ábrázolni. Rill 
Mária felkészítő tanár, a Tamási 
Általános Iskola képzőművészeti 
ágának vezetője elmondta: Jónás 
sikere elsősorban különleges, töb-
biekétől eltérő látásmódjának és ki-
fejezési készségének köszönhető. A 
több mint ezer pályamunka között 
a zsűri figyelmét a kevés színnel és 
tűfilces technikával készített alko-
tás ragadhatta meg. Noha rajzán 
szörnyszerű lények szerepelnek, az 
egész kép mégis pozitív gondola-
tokat sugall. - Jónás másként látja 

a világot, mint kortársai, képein 
történeteket mesél el - tette hozzá 
Rill Mária. - A foglalkozásokon 
hagyom őt kibontakozni, miköz-
ben igyekszem úgy terelni, hogy a 
fejlődés is megtörténjen. A továb-
biakban a színek használatát kell 
megtanulnia, mert így még jobban 
kifejezheti, megerősítheti mindazt, 
amit alkotásaival el szeretne mon-
dani. Nagyon örülünk a sikerének, 
Jónás is megilletődött és boldog 
volt, az esemény pozitív hatással 
lesz további munkáira.

Jelmezt öltöttek síppal, dobbal
Farsangi projektet rendeztek 
a Tamási Általános Iskolában: 
február 3-tól 5-ig zajlott a má-
sodik évfolyamon a Téltemető. 

A farsang ünnepével lezárul a tél, 
emiatt még a téli ünnepkör ré-
sze, de már előre, a tavaszra utaló 
mozzanatok is megjelennek benne. 
Az ünnepkörhöz kapcsolódó tevé-
kenységek (pl. a zajos mulatságok, 
vigasságok, alakoskodások) közel 
állnak a gyerekek életkori sajátos-
ságaihoz (szerepjátékok, vidámság, 
játékosság). A program a különbö-
ző tantárgyak farsanghoz kapcsoló-
dó tananyagát dolgozza fel komplex 
módon, valamint az ünnep eredetét 
és az ehhez kapcsolódó szokásokat, 
hagyományokat ismerteti. 
 A projekt célja az egyes tantárgyak 
tananyagának sokszínű feldolgozása 
volt: a farsangi hagyományok meg-
ismerése, tisztelete, felkészítés a tél 
elűzésével a tavasz várására, külön-
böző foglalkozásokon és tevékeny-
ségeken keresztül.  A témahét során 
végzett sokszínű feladatok nemcsak 
közösségformáló hatásúak, hanem 
olyan kompetenciákat fejlesztenek 

a tanulók körében, melyek megha-
tározhatják későbbi életüket. 
- A gyerekek a három nap során 
a városi könyvtárban egy foglal-
kozás alkalmával mélyíthették el 

ismereteiket a farsangi népszoká-
sokról – tudtuk meg a szervezők-
től, a második évfolyam pedagó-
gusaitól. - Évfolyamszintű mókás 
sor-, és váltóverseny, valamint a 
zeneiskolában megtartott rendha-
gyó énekóra színesítette a progra-

munkat. Az ünnephez kapcsolódó 
sokféle érdekes munkadarab elké-
szítésében ügyeskedhettek a kis-
diákok. Az utolsó nap délelőttjén 
magyar óra keretében az ünnep-

körhöz kapcsolódó szöveget dol-
goztunk fel. A projekt ideje alatt 
megszerzett ismereteikről egy 
totó kitöltésével adhattak számot. 
Fergeteges jelmezes mulatsággal, 
táncházzal, vidámsággal, jókedv-
vel zártuk a projektet. 

Az ország legjobbjai között a vályisok
A Vályi Péter Szakképző Iskola minden évben – több szakma ese-
tében is – előkelő helyeket szerez meg az országos Szakma Kiváló 
Tanulója Versenyen. 

A 2016-os SZKTV és 
OSZTV elődöntőjé-
nek írásbeli dolgozata-
it 40 szakmában közel 
5200 diák írta meg. Az 
elődöntőt egy válogató 
követte, melybe a Tolna 
megyéből bejutott diá-
kok fele a Vályi színei-
ben indult. A válogatóba 
jutott tanulók: Györki 
Melinda (eladó), Mátyás 
László (épület-és szerke-
zetlakatos), Pinczehelyi 
Patrik (épület-és szerke-
zetlakatos) Vörös Viktor (hegesz-
tő) Nagy Sándor (hegesztő), Varga 
Zoltán (kőműves és hidegburkoló), 
László Dávid (mezőgazdasági gé-
pész). Közülük az országos döntőbe 
jutottak: Pinczehelyi Patrik, Mátyás 

László, Vörös Viktor, Nagy Sándor 
és Varga Zoltán és László Dávid. 

A vályis fiúk tehát az ország leg-
jobbjai között vannak, szorítunk 
nekik a döntőben is.

Öltözz pirosba! – harmadszorra is
Fegyveresi Anikó

A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium és Kollégium diák-
jai, tanárai ebben a tanévben is 
csatlakoztak a Szemem Fénye 
Alapítvány felhívásához. 

Az akció lényege, hogy a kiválasz-
tott napon valamilyen piros ruha-
darabot viseljünk, ezzel is jelezve, 
hogy részesei vagyunk a megmoz-
dulásnak. Mi minden évben a pécsi 
Dóri-házat támogatjuk: ez az a hely, 
ahol a gyógyíthatatlan beteg kis-

gyerekek hospice ellátás keretében 
együtt tölthetik utolsó napjaikat a 
szüleikkel, családjukkal. Idén febru-
ár 19-én ismét piroslott az iskola: a 
7.a osztály tanulói osztályfőnökük, 
Örményiné Pápai Zsuzsanna ve-
zetésével gyűjtést is szerveztek, az 

összeget el-
juttatták az 
alapítvány-
nak. 

Fénykép is 
készül min-
den évben, 
jó érzés lát-
ni, milyen 
sokan érzik 
magukénak 
a rendez-
vényt. 
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Újabb kiváló képzőművészeti eredmény 
Dobos Rita

Misztikus, álomszerű munká-
jával második helyezést ért el 
Gonda Orsolya, a Tamási Álta-
lános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola hatodik osztályos 
tanulója az „Angyalok a város 
felett” című országos rajzpá-
lyázaton. A Kondor Béla festő-
művész előtt tisztelgő megmé-
rettetésre 132 település 4215 
alkotása érkezett.

Gonda Orsolya átfolyásos tech-
nikával és festékszórással készített 
munkája finom árnyalataival, légies 
könnyedségével, egyedi hangulatával 
emelkedett ki a mezőnyből. A pálya-
mű elkészültét komoly munka előz-
te meg. Rill Mária felkészítő tanár, 
a tamási művészeti iskola tagozat-
vezetője elmondta: a délutáni kép-
zőművészeti foglalkozásokon tanul-

mányozták Kondor Béla életművét, 
elemezték alkotásait, megismerték 
az általa alkalmazott technikákat. 
Gondolatébresztő beszélgetések-
kel, közös ötleteléssel hangolódtak 
az alkotásra, hiszen nagyon fontos, 

hogy egy-egy pályázatra készülve 
a gyerekek lelkét is megérintse a 
téma. - A munka során előfordul, 
hogy újra kell gondolni a már elké-
szült képet, ezért fontos, hogy eze-
ket a döntéseket ne kudarcként élje 
meg a gyerek, hanem képes legyen 
továbblépni, küzdeni, kitartani a cél 
érdekében – mondta Rill Mária. - A 
gyerekek maguk is érzik, ha valami 
nincs a helyén, fontos, hogy ilyen-
kor el tudjanak válni mindattól, amit 
már elkészítettek, és akár egy-egy jól 
sikerült részlet felhasználásával ké-
pesek legyenek újraalkotni a rajzot. 
Rill Mária hozzátette: külön öröm 
volt számunkra, hogy a házigazda 
Kondor Béla Általános Iskola kép-
viselői figyelmes vendégszeretettel 
fogadták nem csak az alkotó diá-
kokat, de a felkészítő tanárokat és 
a szülőket is, így mindannyiunk kö-
zös öröme lehetett ez a kiemelkedő 
eredmény.

Szakmák éjszakája
2016. április 15.

Sokféle éjszaka van, múzeumok, kutatók éjszakája...

Miben különbözik ettől a Szakmák Éjszakája? Sokban; mert mi nem csak színes 

és szórakoztató programokat, hanem ennél sokkal többet: a jövődet, lehetséges 

életutakat kínálunk. Most egy éjszaka alatt végigjátszhatod a Vályit, 

megismerheted a vele együttműködő cégek rejtett világát, feltárhatod a 

szakemberek titkait, megnézheted, melyik foglalkozás mit takar. Lehet, hogy a 

jövőd itt, ezen az éjszakán kezdődik!

Helyszín: Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző Iskolája és Kollégiuma

(7090 Tamási, Deák Ferenc u. 6-8.)

Időpont: 2016. április 15. 18 óra

Részletes programért látogass el az iskola honlapjára: 

http://szakmakejszakaja.szekszardiszc.hu

104,25 x 92,5Irány a döntő! Képünkön Mátyás László, Varga Zol-
tán, Pinczehelyi Patrik és Nagy Sándor
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A kosaras gyerekek is szeretnek bálozni
A báli szezon kezdete előtt már 
láttuk és hallottuk a felhívásokat: 
kézilabdás bál, biciklis bál, erdész 
bál, a bálok tömkelege közelgett. Az 

egyik kosaras fiúcska anyukájának, 
Nagy Andinak jutott eszébe, hogy 
mit szólnánk egy, csak a kosaras 
gyerekeknek és szülőknek, valamint 
támogatóknak szóló bálhoz? Meg-
győzni senkit nem kellett, csupán a 
csapatnak kellett összeállnia. A szer-
vezők: Török Piroska – aki ha kellett, 
lelket öntött belénk; Sógorka Péter 
– aki megszerkesztette, nyomtatta 
a szükséges anyagokat, még akkor 
is, ha a nap közepén toppantunk be 
hozzá őrült ötletekkel; Nagy And-
rea – az ötletgazda és hajthatatlan 
főszervező, valamint én, aki e soro-
kat írja, Csizmadiáné Czuppon Viki. 
A bál 18:00-kor kezdődött, hogy a 
gyerekek minél tovább maradhassa-
nak. A termet 100 lufival díszítettük, 

gyerekmagasságban, hogy elérjék és 
le is tudják szedni azokat. A támo-
gatóinknak külön köszönet, hiszen 
a kérésünknek megfelelően olyan 

tombolatárgyakkal támogatták az 
eseményt, amelyek a gyerekeknek 
jelentettek örömöt – kivétel egy 
anyukának és egy apukának szóló 
ajándék, amit a legnagyobb támoga-
tóinktól kaptunk (Kólya Építési Kft. 
és Philips Lighting Hungary Ltd.), 
csakhogy a felnőttek se érezzék ma-
gukat elhanyagoltnak. 

Köszönjük a szülőknek az önzetlen 
segítséget, támogatást a tombo-
latárgyak felajánlásánál, valamint 
természetesen a részvételt! Ezúton 
mondunk köszönetet az összes tá-
mogatónknak a rengeteg ajándékért, 
a gyerekek nagyon örültek a sok szép 
könyvnek, pólónak, baseball sapká-
nak, kosárlabdáknak, tortának.

Megvan az első küzdősportos  
diákolimpiai érem

Zalaegerszegen, január 30-án ke-
rült sor a serdülő „B” korosztályú 
fiúk Judo Diákolimpia Országos 
döntőjének megrendezésére. A 
Tamási Fehérszarvas SE judosai 
kitettek magukért!

Németh Róbert a Tamási 
Általános Iskolát képvi-
selve az előkelő 7. helyen 
végzett, ez egyben szövet-
ségi pontszerző helynek 
is számít. Ludvig Ger-
gő, a Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium 
és Kollégium tanulója 
ugyanezen a versenyen a 
dobogó harmadik fokára 
állhatott fel, megszerezve 
ezzel Tamási első diákolimpiai érmét 
a küzdősportágak tekintetében.
–– Fontos kihangsúlyozni, hogy a szép 

eredmények elérése mellett a verseny-
zők további előnyökhöz juthatnak 
– magyarázta Tóth Attila, edző. - Di-
ákolimpiát ugyanis olimpiai sport-
ágakból rendeznek, és az ott kimagasló 

eredményt elért sportolók a főiskolák 
és egyetemek felvételi rendszerében 
plusz pontokra számíthatnak.
A közelmúltban övvizsgák is zajlottak, 
január 28-án a Budapesti Regionális 
Judo Szövetség Dan kollégiumának 

vezetője előtt sikeres 
zöldöves vizsgát tettek: 
Farkas Réka, Rohonczi 
János, Németh Róbert és 
Ludvig Gergő.
–– További egyesüle-

tünkhöz kötődő hír, 
hogy Mészáros Fanni 
az Ifjúsági Magyar Judo 
bajnokságon 5. helyen 
végzett. Ő ugyan már pé-
csi színekben versenyez, 
de a Fehérszarvasok in-

dították útnak, mint nevelőegyesület, 
így minden egyes eredménye büszke-
séggel tölt el bennünket – zárta gon-
dolatait Tóth Attila. 
A Fehérszarvasok továbbra is várják 
a judo iránt érdeklődők jelentkezését, 
6-éves kortól. Érdeklődni a 70 616 
4961-es telefonszámon lehet. 

Február a bálozás időszaka Kézilabdás bál
A TAM-BAU Tamási KC kézilabdásai sem maradtak 
ki a bálozásból, február 13-án tartották batyus rendez-
vényüket a gimnázium aulájában. Az est a jókedv és a 
felhőtlen szórakozás mellett ünnepi pillanatokat is tarto-
gatott, hiszen díjakat és elismeréseket adtak át. Dravecz 
Károly emlékdíjat vehetett át Lanczki Andrea és Var-
ga László; a Tamási Város Kézilabda sportjáért díjat 
Petővári József, a legkitartóbb szurkoló érdemelte ki. 
A 2015-ben nyújtott teljesítményéért több játékos is ki-
tüntetést vehetett át: 
NB II felnőtt: Gulyás Lenke, Sákovics Bettina, Simon-
Horváth Veronika. NB II junior: Szabó Dominika, 
Kersák Noémi, Horváth Viktória. 
2000-es korosztály: Farkas Eszter, Kulcsár Kamilla, 
Torma Sára. 
2003-as korosztály: 2015-ben legtöbbet fejlődő: Kajdi 

Ilona, Páczelt Réka, Zeng Xiáo Béi. 2015-ben nyújtott 
teljesítményéért Agócs Kata, Horváth Petra.
2004-es korosztály: 2015-ben legtöbbet fejlődő: Pintér 
Mariann.
2015-ben NB II-es női felnőtt gólkirálynő Szabó Do-
minika lett, aki a Tolna megye legjobb női kézilabdázó-
jának járó kitüntetést is átvehette március 3-án, Szek-
szárdon.

III. Sportbál
Minden évben nőtt a bálon résztvevők száma, idén meg-
telt a Deja Vu bálterme, hiszen közel négyszáz ember vett 
részt a III. Sportbálon. Az est a katolikus fiatalok nyitó-
táncával kezdődött, mely után a tamási sportegyesületek 
képviselői vehettek át díjakat. – Idén úgy döntöttünk, 
hogy az önkormányzat és a TSZSE a sportegyesületek-
nek szeretne köszönetet mondani, hiszen rengeteg munka 
van egy-egy szakosztály eredményei mögött, és mind-
egyikük hozzájárul Tamási hírnevének öregbítéséhez – 
mondta Cseresznyés Balázs, a Tamási Szabadidő és Sport 
Egyesület alelnöke. – Két új csatlakozónk is van, egyikük 
a Tamási Endúró és Motocross Egyesület, másikuk pedig 
a TSZSE Ultra Sport Szakosztálya, ők a bálon írták alá 
a sportegyesületek között született megállapodást. Mivel 
a polgárőrség nagyban segíti az egyesületek és az önkor-
mányzat munkáját, számukra két kerékpárt adhattunk át, 
melyeket civil és egyesületi összefogással vásárolhattunk 
meg. Az ő profiljukra alakíttattuk át, a polgárőrség színeit 
és matricáit viselik ezek a biciklik, melyeket Péter Csa-

bának, a Tamási Polgárőr Egyesület vezetőjének adtunk 
át, remélve, hogy segíteni tudjuk velük a munkájukat. Az 
est folyamán felléptek a TSZSE ugrókötelesei, valamint 
a Happy Street Band, a vacsora után pedig kezdetét vette 
a fergeteges hangulatú bál a G&B zenekar közreműkö-
désével. Nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk, a báli 
szezonban a legtöbb embert a Sportbál mozgatott meg, 
színvonalasra és jó hangulatúra sikerült, köszönjük min-
denkinek, aki segített a szervezésben, lebonyolításban. 

Magyar bajnoki sikerek az országos versenyen
A Global Grappling és a Ma-
gyar Grappling és Pankráció 
Szövetség február 13-án kö-
zösen rendezte meg Budapes-
ten azt az országos bajnoksá-
got, mely egyúttal válogató 
verseny is volt az Európa- és 
világbajnokságra.

A Global Grappling Országos 
Bajnokságot a Pestszentimrei 
Sportkastélyban rendezték gyer-
mek és felnőtt korcsoportokban. 
A sporteseményre minden idők 
eddigi legnépesebb mezőnye ne-
vezett, összesen 63 magyar és kül-
földi klub 410 versenyzője. A nap 
folyamán 750 földharc mérkőzést 
bonyolítottak le a szervezők hat 
tatamin.
Tamásit az Aranyszarvas KHSE 
színeiben a következő verseny-
zők képviselték életkori sorrend-
ben: Nyirati Anna Zsófia, Nyirati 
Csongor, Pencs Barnabás, Király 
Balázs, Szűcs Balázs,  Krammer 
Gábor, Nagy Tibor, Csizmadia 
György.
Két fogásnemben indulhattak a 

tamási gyerekek és fel-
nőttek, Gi-ben és No 
Gi-ben. 
Elért eredmények a 
helyezés szerinti sor-
rendben:
• Király Balázs: Gi 
fogásnem 1. hely, No 
Gi fogásnem 1. hely, 
65 kg (2x magyar baj-
nok) • Nyirati Anna 
Zsófia: Gi fogásnem 3. 
hely, No Gi fogásnem 
1. hely, 24kg (magyar 
bajnok) • Pencs Barna-
bás: Gi fogásnem 3. hely, No Gi 
fogásnem 1. hely, 48kg (magyar 
bajnok) • Szűcs Balázs: Gi fogás-
nem 1. hely, No Gi fogásnem 3. 
hely, 65kg (magyar bajnok) • Nagy 
Tibor: No Gi fogásnem 2. hely, 
105+ kg • Csizmadia György: 
Gi fogásnem 3. hely, No Gi fo-
gásnem 2. hely, 80kg • Krammer 
Gábor: No Gi fogásnem 3. hely, 
95kg • Nyirati Csongor: Gi fo-
gásnem 4. hely, 32kg.
Az tamási indulók közül a leg-
fiatalabb 7 éves Nyirati Anna 

Zsófia első versenyén 
vett részt a 2008-2009 
között születettek cso-
portjában, ahol magyar 
bajnoki címet ért el. 
Az rendezvény ki-
emelt eseménye volt, 
hogy Szőts Gábor, 
mint a Gracie JiuJitsu 
magyarországi veze-
tő instruktora Növé-
nyi Norbert olimpiai 
bajnok birkózónak 
tiszteletbeli Gracie 
JiuJitsu kék övet (ha-

ladó fokozat) adott a magyar 
grappling sportért tett vitathatat-
lan érdemeiért. Az elért eredmé-
nyeket látva kimondható, hogy a 
versenyen résztvevők mindegyike 
szépen teljesített, jelentős ered-
ményt értek el az országos szintű 
megmérettetésben. A gyerekek 
következő grappling versenyére 
nem kell messze utazni, hiszen az 
I. Magyar U18 No Gi nyílt orszá-
gos bajnokságnak április 16-án a 
tamási sportcsarnok ad otthont.

Harmadik hely az  
asztalitenisz diákolimpián

A Magyar Diáksport Szövetség február 12-én Buda-
pesten, az Elektromos Sportcsarnokban rendezte 
meg az Országos Asztalitenisz Diákolimpiát a Magyar 
Asztalitenisz Szövetség együttműködésével. A me-
gyei selejtezők során az egyéni és csapat nevezések 
száma túlszárnyalta a 2500-at is. 

Tolna megyét és a tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimná-
ziumot a középiskolás lányok kategóriájában Kajtár Eszter kép-
viselte. - A diákolimpián már rutinosnak mondhatom magam, 
hiszen 5. alkalommal vettem részt az országos versenyen, de 
idén kiemelkedően erős mezőny jött össze – tudtuk meg Esz-
tertől. - Ebben az évben 3. helyen sikerült zárnom a versenyt, 
ezzel az eredménnyel teljesen elégedett vagyok, hiszen az elmúlt 
egy évben minden tőlem telhetőt megtettem a siker érdekében. 
Ezúton is köszönöm a pincehelyi csapat minden tagjának, 
aki elkísért és szurkolt nekem, valamint, hogy velem együtt 
osztoztak az örömömben!

Nyirati Anna Zsófia
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TAMÁSI VASÚTÁLLOMÁSRÓL INDULÓ  

AUTÓBUSZJÁRATOK
Adorjánpusztára:		  t7.15						    
Bajára: (Bátaszéken át)	 7.17						    
Bonyhádra:		  H8.20						    
Budapestre:		  5.40	 c10.00	 b16.00				  
Csollányospusztára:	 H6.00	 i16.25					   
Dalmandra:		  k6.29	 H12.45	 i15.30				  
Dombóvárra:		  6.29	 a9.15	 H12.45	 H15.30	 c16.30	 H17.15	 b17.30
Dunaföldvárra:		  H5.51	 H9.25	 15.01				  
Érténybe:		  H6.30	 H7.10	 x11.35	 +13.05	 x14.15	 i15.50	 H16.30
			   +17.15	 H18.10	 y22.25				  
Felsőnyékre:		  H9.30	 x11.40	 +13.50	 H14.20	 H15.30	 H16.20	 H18.10	 H22.20		
Fürgedre:		  H5.45	 H6.00	 +6.10	 o6.50	 H7.35	 H11.00	 o13.00	 i14.12	 H14.40	
			   i15.25	 H16.25			 
Gyönkre:		  H8.45	 H10.30	 H16.30				  
Hőgyészre:		  H4.35	 i6.10	 H10.20	    H14.35	 H16.25	 n22.35	
Iregszemcsére:		  t12.30	 b16.42					   
Kecsegepusztára:		  i7.00	 b15.15	 s15.25				  
Kecskemétre:		  H5.51						    
Keszőhidegkútra:		 H8.45	 H10.30	 H16.30				  
Kisszékelybe:		  H11.15						    
Kocsolára:		  6.29	 a9.15	 H12.45	 H15.30	 c16.30	 H17.15	 b17.30
Majsapusztára:		  H6.13	 H16.20					   
Magyarkeszire:		  i5.45	 i7.11	 i12.20	 i14.00			 
Nagykónyiba:		  896.50	 o6.55	 8814.50	 H19.50	 H22.50	 8822.50	
Nagyszékelybe:		   i6.00	 i13.40					   
Páriba:			   H6.25	 i7.05	 a9.15	 o10.15	 H12.50	 +13.05	 x14.15	 H15.30	 H16.20
			   H18.10	 y22.25			 
Pécsre: (Bonyhádon át)	 H5.40	 b17.35					   
Pincehelyre:		  H4.25	 i6.00	 +6.05	 o8.20	 H8.45	 9.50	 H10.00 	H13.40	 14.20
			   p15.55	 s16.05	 H18.15	 H22.45	
Regölybe:		  H6.13	 +7.40	 H10.30	 H12.00	 H14.41	 H16.20	 H16.30 	b17.20		
Simontornyára:		  H5.51	 x7.00	 H8.00	 H9.25	 H11.15	 H14.20	 15.01	 H16.15		
Siófokra:		  H6.30	 7.15	 9.10	 13.45	 15.45	 17.45	
Szárazdra:		  e10.30	 H16.30					   
Szekszárdra:		  H6.00	 7.17	 +7.40	 H9.10	 12.07	 H12.55	 H14.07	 16.07	 v16.57
			   b17.20	 18.22	 L19.27		
Székesfehérvárra:		 5.40	 H8.00	 b16.00				  
Tab, Flextronics-hoz:	 x4.45	 894.45	 H12.45	 8812.45	 H20.45	 8820.45	
Törökkoppányba:		 H6.05	 H7.10	 x11.35	  +13.05	 x14.15	 H16.30	 +17.15	 H18.10	 y22.25	
Újiregbe:		  896:50	 H9.25	 8814:50	 H22.50	 8822.50		

A vasútállomást nem érintő járatok, melyek csak Tamási, 
szolgáltatóház nevű megállóhelyen állnak meg

Bajára:			   L14.20	 b14.30	 L17.20	 b17.30			 
Barcsra: (Kaposváron át)	 H14.33						    
Hévízre:			  L10.10						    
Pápára:			   6219.05						   
Pécsre: (Dombóváron át) 	 7.30	 10:05	 6213.05	6214.50	   17.05	     b17.05	
Siófokra:		  L10.10	 +14.40	 b15.05				  
Szegedre:		  L14.20	 b14.30	 L17.20	     b17.30			 
Veszprémbe:		  9.07	 +10.40	 16.20	 17.55	   6217.55	6219.05	

Összeállította: Nieder Szabolcs

Jelmagyarázat:
H = munkanapokon
o = szabadnapokon
+ = munkaszüneti napokon
a = szabadnapok kivételével naponta
x = munkaszüneti napok kivételével naponta
z = szabad- és munkaszüneti napokon
i = iskolai előadási napokon
t = tanszünetben munkanapokon
c = a hetek utolsó iskolai előadási napján
b = hetek első iskolai előadási napját megelőző munka-
szüneti napon
v = V.31-ig és IX.1-jétől naponta
L = VI.1-jétől VIII.31-ig naponta
e = csütörtöki munkanapon
k = tanszünetben munkanapokon, valamint szabad-és 

munkaszüneti napokon
s = tanszünetben munkaszüneti napokon
p = naponta, kivéve tanszünetben munkaszüneti napo-
kon 
r = munkanapokon, valamint a tanév tartama alatt 
munkaszüneti napokon
n = páratlan számú heteken munkanapokon
y = páros számú heteken munkanapokon

62 = hetek utolsó iskolai előadási napján és hetek első 
iskolai előadási napját megelőző munkaszüneti napon
88 = külön rendeletre szabad-és munkaszüneti napokon 
a Flextronics munkarendje szerint
89 = külön rendeletre munkaszüneti napokon a Flextro-
nics munkarendje szerint

 
 
 

 
 

                
 
 
 
 

 
  
    

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
       

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           

2016. március 18 – 26-ig
     Sertés lapocka         Friss csirke comb farrésszel 

Halma finomliszt 2kg          Porcukor             

  Magyar ESL tej 

2016. március 16 – 29-ig

2016. március 16 – 29-ig
2,8% 1l 

500g 

Tamási, Rákóczi u. 34.

Tel: 74-570-064

VETŐMAG
VÁSÁR

Megérkeztek a 2016-os év
friss beszerzésű

VETŐ ÉS VIRÁGMAGJAI-
már 49 Ft/csomagtól

hatalmas választékban!
Hogy megkönnyítsük a

kertészkedéshez való felkészülést
„Takarékos gazdakártya”,
nyugdíjas igazolvány és

Tamási kártya felmutatás esetén
10 % azonnali

készpénz kedvezményt biztosítunk
(kivéve az akciós termékek), hogy a
legjobb árakat most is nálunk találja.

Nagy felhasználóknak,
önkormányzatoknak nagytétel

vásárlása esetén egyedi
kedvezményt biztosítunk.


